

Retificação n.º 01 do Edital n.º 01, de 04 de abril de 2022

**DISPÕE SOBRE A SELEÇÃO PARA VAGAS OCIOSAS DO PROCESSO SELETIVO
2022/1 PARA OS CURSOS GRADUAÇÃO DO IF SUDESTE MG CAMPUS SÃO JOÃO
DEL-REI**

Processo n.º 23503.000244/2022-41

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI, nomeada pela Portaria n.º 523 de 17 DE MAIO DE 2021, publicada no DOU de 18/05/2021, Seção 2, pág. 32, e no uso das atribuições legais, RESOLVE tornar pública a Retificação n.º 01 do Edital n.º 01/2022, de 04 de abril de 2022, nos termos que seguem:

ONDE SE LÊ:

2.2. Os Cursos e vagas estão listadas no Quadro 1:

Quadro 1: Cursos e vagas disponíveis no Campus São João del-Rei

Curso	Grupo de Concorrência	Nº de Vagas	Turno	Duração	Requisitos
Curso de Tecnologia em Gestão Ambiental	Linha 14 do ANEXO IX	14	Noturno	2 anos	Conclusão do Ensino Médio no ato da inscrição e comprovante de notas do ENEM 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 ou 2021.
Curso de Letras – Português e Espanhol	Linha 18 do ANEXO IX	18	Noturno	4 anos	

LEIA-SE:

2.2. Os Cursos e vagas estão listadas no Quadro 1:

Quadro 1: Cursos e vagas disponíveis no Campus São João del-Rei

Curso	Grupo de Concorrência	Nº de Vagas	Turno	Duração	Requisitos
Curso de Tecnologia em Gestão Ambiental	Linha 14 do ANEXO IX	15	Noturno	2 anos	Conclusão do Ensino Médio no ato da inscrição e comprovante de notas do ENEM 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 ou 2021.
Curso de Letras – Português e Espanhol	Linha 18 do ANEXO IX	19	Noturno	4 anos	

São João del-Rei, 06 de abril de 2022

Teresinha Moreira de Magalhães
Portaria GABREITOR/IFMGSE nº 523, de 17 de maio de 2021